
常総市議会だより
229号令和２年５月28日発行
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よ
り
よ
い
誌
面
づ
く
り
の
た
め
に
、
市
民
の
皆
様
か
ら
た
く
さ
ん
の
貴
重
な
ご
意
見
・
ご
要
望
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。

心
よ
り
御
礼
を
申
し
上
げ
ま
す
。
ア
ン
ケ
ー
ト
の
集
計
結
果
が
ま
と
ま
り
ま
し
た
の
で
、
一
部
で
は
あ
り
ま
す
が
ご
報

告
さ
せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
詳
し
い
結
果
に
つ
き
ま
し
て
は
、
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

令和元年１２月２日～令和２年３月１８日
市内中学校生徒及び保護者への配布・回収（413件）、本庁舎及び石下庁舎
来庁者への聞き取り（132件）、常総市議会議員への配布・回収（19件）、
ウェブアンケート（19件）
５８３件

調査期間
調査方法

回収件数

調査概要

回答者情報

結果の概要

性　別 年　代

Q1 議会だよりを読んでいるか

Q3 議会だよりの印象（複数回答可）

Q2 表紙を見て読もうと思ったことがあるか

※「読んだことがない」を選択した方の内１３０人はQ6へ

・各議員の活動、考えをチェックできる 
・興味のあるものがあまりない　他９件

役に立つ
堅苦しい

読みやすい
難しい

読む気がしない
親しみやすい
発行が楽しみ

その他

女
395人 40代

225人

30代
82人

60代
54人

80代以上
8人 無回答

3人
20代
10人

50代
67人

10代
100人

70代
34人

読んだこと
がない
146人
25%

ない
197人
43% ある

256人
57%

よく読む
104人
18%

たまに読む
210人
36%

あまり読まない
123人
21%

男
187人

無回答
1人


